FECHA DE NA<mark>CIMIENTO</mark> 15-enero-1997

CORREO pau.rabagos@gmail.com

PORTAFOLIO paularabago.com

LINKEDIN Paula Rábago Saavedra

NACIONALIDAD Mexicana

Perfil

Soy diseñadora industrial y gráfica con capacidades de liderazgo, buen trabajo en equipo, adaptable y enfocada, con mucho interés de aprendizaje dentro del área de diseño y el arte. Me llama mucho la atención la innovación, el reciclaje, encontrarle otro sentido a las cosas y buscar una forma nueva de solucionar problemas.

Escolaridad

LICENCIATURA EN DISEÑO GRÁFICO 2018-2022 Universidad Anáhuac México Campus Sur

LICENCIATURA EN DISEÑO INDUSTRIAL
Universidad Anáhuac México Campus Sur

2016-2020

SECUNDARIA-PREPARATORIA 2013-2016 Colegio Sagrado Corazón México

INTERCAMBIO ESCOLAR 2011-2012 Hong Kong Academy

FORMACIÓN COMO BAILARINA DE BALLET 1999-2022 DANSKO

CHINO MANDARÍN PARA PRINCIPIANTES NIVEL 1 07/01/2020 Shanghai Jiao Tong University (coursera)

Habilidades

Adobe Illustrator

Adobe Photoshor

Adobe Photoshop

Rhinoceros 3D

AutoCAD

Microsoft Office (Word, Excel, Power Point)

Adobe InDesign

Diseñadora Industrial & Gráfica

Experiencia laboral

DISEÑADORA
Sol Consultores
Despacho de Diseño e Identidad de marca

DISEÑADORA INDUSTRIAL 2021-2021 Grupo SICKSE

2019-2020

COMMUNITY MANAGER DE ASUA Programa de Acción Social de la Universidad Anáhuac México Campus Sur

MIEMBRO Y SECRETARIA GENERAL DE FESAL 2017-2019

Federación de Sociedades de Alumnos en la Universidad Anáhuac México Campus Sur

MAESTRA DE BALLET 2015-2017 Dansko Academia de Danza

Experiencia laboral freelance

COMUNITY MANAGER Y DISEÑADORA
CREACIÓN DE IMAGEN 2019-PRESENTE

FOTÓGRAFA PROFE<mark>SION</mark>AL DE RETRATO Y PRODUCTO 2019-PRESENTE MPM Photography

EXPOSICIÓN DE PIEZAS EN ZONA MACO
Universidad Anáhuac México
2020

Idiomas

Español nativo

Inglés (Cambridge Proficiency)